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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) KELOMPOK USIA 5-6 TAHUN
MODEL PEMBELAJARAN(PTM/LURING)

SEMESTER II TAHUN PELAJARAN 2020/2021

Hari/Tanggal /Minggu : Jum’at,30-12-2021/17

Tema, Sub Tema/Sub-sub Tema : TANAMAN/ Tanaman pangan/praktek menanam kacang hijau
Jenis permainan : Mengenal biji kacang hijau dan praktek menanam kacang hijau..
Pendekatan pembelajaran : Pendekatan saintifik (Mengamati,menanya,menalar,mengumpulkan

informasi,mengkomunikasikan)
Strategi Pembelajaran : Demontrasi pemberian tugas,bercakap-cakap, Tanya jawab,

Bercerita,observasi,praktek langsung.
Karakter : Bersyukur, tanggung jawab,kreatif
Model pembelajaran : Problem Based Learning (PBL)

Alokasi Waktu : 70 menit

Kopetensi Dasar : N 1.2, FK 3.3-4.3 ,K 3.6-4.6 ,BHS 3.10-4.10/ SOS 2.8/ SN 3.15-4.15.

Materi Kegiatan:
KI.1 Mengenal tanaman ciptaan Tuhan NAM 1.2

Mengenalkan pada anak bahwa kacang hijau adalah ciptaan Tuhan
KI.2 Sikap mandiri SOSEM 2.8

Mandiri akan mengerjakan tugas
KI.3 Gerakan untuk mengembangakan motorik kasar FK 3.3-4.3

Mengisi gelas aqua dengan tanah.
KI.4 Mengenal bahasa verbal BHS 3.10-4.10

Menceritakan cara menanam kacang hijau.
KI.3 Membuat berbagai hasil karya seni SENI 3.15-4.15

Menabur gambar pot dengan biji kacang hijau.
KI2 Mengenal bentuk benda di sekitarnya KOG 3.6-4.6

Mengenal bentuk,warna biji kacang hijau

Tujuan Pembelajaran :
1. Anak dapat mandiri dalam mengerjakan tugas
2. Anak dapat mengenal biji kacang hijau dan kegunaannya
3. Anak mampu melakukan gerakan untuk mengembangkan motorik kasar dengan praktek menanam kacang

hijau
4. Anak dapat menceritakan urutan cara menanam biji kacang hijau
5..Anak dapat menanam kacang hijau dan cara merawatnya
6.Anak dapat menabur pada gambar pot dengan biji kacang hijau

Media atau alat : Biji kacang hijau,tanah,pupuk kompos,gelas aqua,air,gambar pot,lem fox

Langkah-langkah kegiatan pembelajaran
Tahap

Pembelajaran Kegiatan Metode Alat
Penilaian KET

PEMBUKA
AN (15
MENIT)

-Pembiasan Pagi.
-Guru mendampingi anak melakukan cuci tangan pakai sabun
dengan air yang mengalir.
-Guru memeriksa suhu anak,dan selalu memakai perlengkapan
alat perlindungan diri(memakai masker/faceschield)
-Salam, berdoa, presensi
-Masa transisi ((ke toilat, cuci tangan, minum)
-Guru menjelaskan kepada anak tentang tema,sub tema dan
sub-sub tema

mailto:tk.alislam@gmail.com


 Anak duduk melingkar guru menjelaskan tentang tanaman
ciptaan Tuhan dan cara menanam kacang hijau.(NAM 1.2)

 Guru menegaskan dan menggaris bawahi tentang cara
menanam

 Anak dapat menceritakan kembali cara menanam kacang
hijau(BHS 3.10/4.10)

 Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan pada hari ini
 Guru Bersama anak membuat aturan main
 Guru mempersiapkan bahan dan memperkenalkan kepada

anak untuk kegiatan yang akan di lakukan.

INTI( 40
MENIT)

1.Anak mengisi gelas aqua dengan tanah yang sudah dicampur
pupuk (FM 3.3/4.3)
2.Anak dapat menghitung jumlah biji kacang hijau yang akan
ditanam di gelas aqua (KOG 3.6/4.6)
3.Anak dapat menabur biji kacang hijau pada gambar pot yang
sudah disediakan guru (SENI 3.15/4.15)
4.Mandiri dalam menyelesaikan tugasnya.(SE 2.8)

Bercakap-
cakap,pe
mberian
tugas,berc
erita,dem
onstrasi

Penugasa
n,percaka
pan,unjuk
kerja,hasil
karya

Revan :BSH
Zaki:BSH
Dila:BSH

PENUTUP(
15 MENIT)

-Merapikan peralatan yang telah di gunakan
-Membuat lingkaran bersama anak
-Pesan Moral:Harus menjaga dan merawat tanaman
-Recallling kegiatan hari ini
-Menyampaikan kegiatan besuk
-Berdoa salam

Bubakan, 03-01 -2022
Mengetahui :

Kepala TK Al Islam

PARTILAH, S.Pd
Nip. ----

Guru Kelompok B.1

SUPRIHATIN, S.Pd
Nip. ----
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